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Acest  slogan a devenit un adevărat imbold pentru Lotul Național de Box  Juniori al României
care, sub egida Uniunii Rutenilor Subcarpatici din România, a plecat, marți, 1 septembrie, de la
baza de cantonament de la Complexul “Salina’’, din Ocna Sugatag, spre Sankt Petersburg unde
va participa la Campionatul Mondial de Box Juniori, ce se desfășoară în perioda  2-13
septembrie. Competiția reunește cei mai buni pugiliști de pe întreg mapamondul. Înainte de
plecarea Lotului Național am dorit să aflăm cu ce gânduri se duc la Sankt Petersburg pugiliștii
români. ‘’Am efectuat un amplu stagiu de pregătire și sperăm din tot sufletul să revenim din
Rusia cu medalii dacă nu cu titluri. 

      

   Ne dorim să obținem totuși măcar un titlu. Vorbim de o adevărată goană după aur, un slogan
pe care domnul Mihai Lauruc mi l-a insuflat atât mie cât și componenților Lotului Național. Îi
mulțumim domnului Mihai Lauruc pentru sprijinul oferit. Dacă nu se implica Mihai Lauruc nu mai
puteam vorbi de Lotul Național. Federația Română de Box, din păcate, nu are suport financiar
pentru a susține participarea la asemenea competiții. Sper ca prin evoluția noastră în Rusia să
nu dezamăgim și să confirmăm încrederea ce ni s-a acordat’’, a declarat Ilie Captari,
maestruemerit al sportului, antrenorulLotului Național de Box Juniori al României.

  

   ‘’Plecăm cu mari speranțe. Suntem încrezători în victorie și ne dorim cu ardoare să obținem
măcar o medalie de aur. Aș fi tare bucuros dacă aurul ar ajunge în Maramureș. Din Lotul
Național fac parte și doi maramureșeni, Filip Cristian din Baia Mare, dublu legitimat, la ‘’Box
Club Lauruc’’  și CSS Baia Mare și Adrian Bohotici de la CSS Sighetu Marmației, cel care a fost
crescut și îndrumat de antrenorii Claudiu Râșco și Adrian Ștețca. Avem o echipă bună, o
generație de aur, niște copii minunați și sperăm să avem o evoluție remarcabilă chiar în orașul
lui Vladimir Putin. La orice competiție, de o asemenea anvergură, toată lumea aleargă după
aur’’, a spus încrezător Mihai Lauruc, președintele Uniunii Rutenilor Subcarpatici din România,
șeful delegației române la Campionatele Mondiale de Box Juniori.  Le urăm mult noroc
pugiliștilor nostril și îi așteptăm să se întoarcă încununați de laurii victoriei.

  

   Liviu Șiman
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